
PODER 4[EGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE ANGULO 
ESTADO DO PARANA 

ATA DA 017° SESSAO, ORDINARIA, DA 3a  SESSAO LEGISLATIVA, DA 8a  

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ANGULO, REALIZADA EM 

05/06/2023 

Aos cinco dias do mes de junho de dois mil e vinte e tres, as dezenove horas e trinta 

minutos, na sala das Sesseies da Camara Municipal de Angulo, estiveram presentes 

os Vereadores: Marcelo Covre, Lucas Moraes dos Santos, Rozenete Ferreira da 

Silva, Marcio Clone Rissardo, Rafael Mendes da Silva, Andre Luiz Peres Lopes e 

Levi dos Santos Lima, Odirlei Zavatini e Leandro Rissardo de Andrade. Apos 

constatado quorum legal, o Sr. Presidente, Vereador Marcelo, iniciou os trabalhos e 

indicou o Vereador Lucas para realizar a leitura de uma passagem da Biblia. Em 

seguida, procedeu-se a leitura da ata da sessao anterior, que submetida 

apreciacao, foi inteiramente aprovada. Continuando, o Vereador Lucas procedeu a 

leitura do expediente da Sessao, que continha as seguintes materias de autoria do 

LEGISLATIVO MUNICIPAL: Encaminhado as Comissoes Permanentes,  Projeto 

de Lei Legislativo n° 004/2023, de autoria do Vereador Andre, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a repassar Incentivo Financeiro Adicional aos Agentes 

Comunitarios de Sat:1de e aos Agentes de Combate as Endemias e da outras 

providencias. Em Cmica votacao,  Indicacao n° 035/2023 de autoria dos Vereadores 

Odirlei e Andre. Passando a OR-DEM DO DIA,  o Sr. Presidente colocou em unica 

votagao a Indicacao n° 035/2023 de autoria dos Vereadores Odirlei e Andre, que corn 

a qual indicam ao Prefeito Municipal que, corn base nos aparatos Constitucionais, 

Legais e Orcannentarios que regem a materia, aplique os tramites necessarios para 

a adequacao legislativa, corn vistas a garantir o cumprimento da Lei n° 14.434/2022 

para o pagamento imediato aos Auxiliares, Tecnicos de Enfermagem e Enfermeiras 

do Municipio de Angulo. Apos as justificativas dos Vereadores Andre e Odirlei, e os 

comentarios dos Vereadores Marcio e Leandro, a referida Indicagao foi aprovada por 

unanimidade. Aberto espago aos Requerimentos Verbais, o Vereador Andre fez uso 

da palavra e a pedido dos moradores da Vila Rural, solicitou para que o Prefeito 

Municipal verifique a possibilidade de fazer a pavimentagao corn material frisado no 

trecho do ponto de onibus ate a entrada da Vila Rural, ligando assim ao trecho onde 

recentemente foi pavimentado. Posto em votagao, o Requerimento Verbal foi 

aprovado por unanimidade. Passando ao GRANDE EXPEDIENTE,  fez uso da 

palavra o Vereador Marcelo que discursou sobre assuntos de interesse municipal. 

Nao havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessao 
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da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinad 

todos. 
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1. Marcelo Covre 

2. Odirlei Zava 

3. Manic, Cione Rissardo 

4. Rozenete Ferreira da Silva 

5. Levi dos Santos L 

6. Leandro Rissardo de Andrade  

7. Rafael Mendes da Silva 

8. Lucas Moraes dos Santos 
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Lista de Presenca da 017° Sessio, Ordinaria, da Terceira Sessao 
Legislativa, da 8 Legislatura, Gestic) 2021-2024, dos Vereadores do 
Municipio de Angulo-Pr, realizada em 05 de junho de 2023. 

9. Andre Luiz Peres Lopes   Cxj\m,'   
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